

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 20 februarie 2012, cu prilejul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

La ședință ordinară din luna martie participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei, dl. Benzar Vasile, contabilul instituției și dl. Marian Dincă, secretarul comunei. Sunt prezenți 11 consilieri în funcție.

Procesul-verbal al ședinței ordinare din 20 februarie 2012 a fost comunicat domnilor consilieri la termen și domniile lor au luat la cunoștință de conținutul acestuia. Se constată că nu sunt intervenții la procesul-verbal iar domnul președinte supune la vot : se votează cu unanimitate de voturi.

Domnul Boc Nicolae, președinte de ședință, prezintă spre aprobare ordinea de zi:

- 1. Aprobarea contului de închidere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2011;*
- 2. Aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2011;*
- 3. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2011;*
- 4. Aprobarea Raportului primarului comunei Știuca pe anul 2011 ;*
- 5. Aprobarea realizării lucrării „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”;*
- 6. Aprobare amenajării parcului din localitatea Știuca, comuna Știuca;*
- 7. Aprobarea continuării realizării unui teren de sport multifuncțional din localitatea Știuca, comuna Știuca;*
- 8. Aprobarea realizării lucrării „Sistem de foraj de alimentare cu apa potabila în localitatea Știuca, comuna Știuca”;*
- 9. Aprobarea continuării extinderii rețelei de distribuire a energiei electrice în noul cartier din localitatea Știuca;*
- 10. Aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca;*
- 11. Aprobarea unui mandat special reprezentantului comunei ȘTIUCA în Adunarea generală acționarilor societății comerciale "ECOSAL – GNSC" S.R.L. Gavojdia;*
- 12. Diverse.*

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Președinții Comisiei juridice, în persoana domnului consilier local dr. Ioan Cubin, și Comisiei de învățământ, cultură și sport, în persoana domnului consilier local Nicolae Benzar, prezintă rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

La primul punct al ordinii de zi, domnul Benzar Vasile, contabilul instituției, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2011. La capitolul A. Surse bugetare, partea de venituri la data de 31.12.2011 se prezintă cu un excedent de 75.07 mii lei. La capitolul B. Surse extrabugetare, partea de venituri la data de 31.12.2011 se prezintă cu un excedent de 42.36 mii lei. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 9/2012** privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Știuca pe anul 2011.

La următorul punct al ordinii de zi, contabilul instituției, domnul Benzar Vasile, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2011. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 10/2012** privind aprobarea raportului primarului asupra situației gestionării bunurilor aparținând comunei Știuca pe anul 2011.

La al treilea punct al ordinii de zi, domnul Benzar Vasile, contabilul instituției, prezintă referatul privind rectificarea bugetului local al comunei Știuca pe anul 2012. Sunt prevăzute la venituri totale rectificări în plus de 31,70 mii lei și la venituri proprii și subvenții rectificări în plus de 1,50 mii lei. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 11/2012** privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2012.

La al patrulea punct al ordinii de zi, domnul Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă Raportul primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2011. După prezentarea amănunțită a stării economice, sociale și de mediu a comunei Știuca domnii consilieri nu mai au de adăugat nici un aspect. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 12/2012** privind aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2011.

La următorul punct al ordinii de zi, domnul primar al comunei, Vasile Bejera, prezintă expunerea de motive a primarului comunei Știuca din care rezultă necesitatea aprobării de către consiliul local a realizării „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 13/2012** privind aprobarea realizării lucrării „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”.

La al șaselea punct al ordinii de zi, domnul consilier, Nicolae Benzar, prezintă referatul președintelui comisiei învățământ, cultură și sport din cadrul consiliului local al comunei Știuca. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 14/2012** privind aprobarea amenajării parcului din localitatea Știuca.

La al următorul punct al ordinii de zi, domnul Nicolae Benzar, prezintă referatul președintelui comisiei învățământ, cultură și sport din cadrul consiliului local al comunei Știuca. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 15/2012** privind aprobarea continuării realizării unui teren de sport multifuncțional din localitatea Știuca, comuna Știuca.

La al optulea punct al ordinii de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei prezintă expunerea de motive a primarului comunei Știuca din care rezultă necesitatea aprobării de către consiliul local a realizării lucrării „Sistem de foraj de alimentare cu apa potabila în localitatea Știuca, comuna Știuca”. Se supune la vot. Cu 11 voturi se

adoaptă **Hotărârea nr. 16/2012** privind aprobarea realizării lucrării „Sistem de foraj de alimentare cu apa potabila în localitatea Știuca, comuna Știuca”.

La al următorul punct al ordinii de zi, dl. Vasile Bejera, prezintă expunerea de motive a primarului comunei Știuca din care rezultă necesitatea aprobării continuării extinderii rețelei de distribuire a energiei electrice în noul cartier din localitatea Știuca. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 17/2012** privind aprobarea continuării lucrării de extindere a rețelei de distribuire a energiei electrice în noul cartier din localitatea Știuca.

La al zecelea punct al ordinii de zi, domnul primar Vasile Bejera, prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea aprobării unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca. Domnul consilier Logoș Gheorghe solicită majorarea ajutorului la 5 mii lei pentru Zgribești. Domnul primar susține că nu este posibil deoarece sunt și alte unități de cult care au nevoie de ajutor. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 18/2012** privind aprobarea unor ajutoare financiare pentru unitățile de cult din comuna Știuca.

La penultimul punct al ordinii de zi, domnul primar Vasile Bejera, prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei ȘTIUCA în Adunarea generală acționarilor societății comerciale "ECOSAL – GNSC" S.R.L. Gavojdia. Se supune la vot. Cu 11 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 19/2012** privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei ȘTIUCA în Adunarea generală acționarilor societății comerciale "ECOSAL – GNSC" S.R.L. Gavojdia.

La ultimul punct al ordinii de zi domnul primar prezintă petiția numitei Benzar Ludmilla Oana, din Știuca, nr.130, prin care reclamă faptul că numitul Târnovan Pătru, vecinul, crește animale fără a menține curățenia acestora și drept urmare sunt simțite mirosuri insuportabile. Dl. primar va transmite în scris o atenționare vecinului să se conformeze normelor sanitare.

Domnul Boc Nicolae are următoarele intervenții :

- să se realizeze trotuare și podețe în localitatea Oloșag;
- să fie luate de urgență măsuri împotriva invaziei de ciori care creează un disconfort în parcul localității;
- să fie făcută o anchetă socială pentru familia defunctului Bârlea care a rămas cu multe datorii.

Domnul consilier Stanciu Dorin are următoarele intervenții :

- să se rezolve de primărie podețul din pășune întrucât cei de la fermă nu au făcut nimic.

Domnul consilier Logoș Gheorghe are următoarele intervenții :

- să se facă două podețe la Adi Bohar și Bucita Ion din localitatea Știuca.

După epuizarea discuțiilor domnul Boc Nicolae, președinte de ședință în exercițiu, declară închise lucrările ședinței ordinare.

Președinte de ședință
Boc Nicolae

Secretar,
Marian Dincă